
1. 서로 다른 두 실수 −
√
3 과 2 사이에 들어 있지 않은 정수를 모두

찾으면? (단, 제곱근표에서
√
3 = 1.732이다.)

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 0 ⑤ 1



2. 임의의 실수 a, b 에 대하여 ⋆를 a ⋆ b=ab − a − b − 3이라 할 때,

√
5 ⋆

3
√
5

5
의 값은?

① 0 ② −3
√
5

5
③ −8

√
5

5

④ 3 − 3
√
5

5
⑤ 3 − 8

√
5

5



3. 1

1 +
√
2
+

1√
2 +
√
3
+ · · ·+ 1√

8 +
√
9
를 계산하면?

① 6 ② 5 ③ 4 ④ 3 ⑤ 2



4.
 

96x
y

= N 이 자연수가 되는 자연수 x, y 에 대해 다음 중 옳지 않은

것을 모두 고르면?

① xy 의 최솟값은 6 이다.

② 2x + y 의 최솟값은 7 이다.

③ y = 3 이면 N 은 자연수가 될 수 없다.

④ x 가 반드시 2 의 배수일 필요는 없다.

⑤ xy 는 반드시 6 의 배수여야 한다.



5. 다음 식의 값은?

2
(
3192 − 1812

)
372 − 132

① 71 ② 86 ③ 98 ④ 115 ⑤ 138



6. a + b = 3, ab = 1 일 때, a2 (a − b) + b2 (b − a) 의 값은?

① 13 ② 15 ③ 17 ④ 18 ⑤ 20


